

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

27 ИЮН. 41 8

Москва

Газета №

## БОЛЬШОЙ ТЕАТР — ФРОНТУ

«Считаясь с обстоятельствами сегодняшнего дня, прошу партийную организацию Большого театра направить меня в любую бригаду и на любую работу».

Такое заявление подал в парт-организацию Большого театра СССР заслуженный артист республики Леонид Жуков.

Член партбюро Большого театра В. В. Барсова, народная артистка СССР и лауреат Сталинской премии, явилась к секретарю партийного бюро с заявлением:

— Все, что нужно от меня как от артистки и члена партии, — требуйте в любую минуту.

Гневом и негодованием против подлого нападения гитлеровских разбойников на нашу территорию полны сердца работников искусств Москвы. Партийная организация Большого театра получила огромное количество устных и письменных заявлений от артистов с просьбой использовать их на любой работе, в любых условиях.

Большой театр выделяет группу артистов в несколько десятков человек. Они поступят в распоряжение Комитета по делам искусств и будут направлены на фронт в составе концертных бригад. Оперные певцы разучивают новые боевые песни.

Более 50 артистов оперы и балета выступило в эти дни на сборных пунктах перед отправкой бойцов в действующую армию. Среди них — народная артистка СССР Барсова, народный артист РСФСР Озеров, заслуженные артисты РСФСР Баратова, Давыдова, Кандаурова, Евлахов, Межерaup, Любченко, артистки Боровская, Бутенина, Дмитраш.

Во всех цехах театра широко развернули работу кружки противовоздушной и противохимической обороны, а также кружки санитарной обороны.

В разговорах, в беседах все выражают твердую уверенность, что Красная Армия разгромит врага, уничтожит его.